

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

АРЫСТАНГАЛИЕВ БЕРЖАН



Адрес:

Республика Казахстан, г. Атырау, ул. Мамекулы, д. 134.

Телефоны:

(7122) 32-60-87, (701)287-97-77

Бержан Арыстангалиев, индивидуальный предприниматель. Отмечен почётной грамотой Комитета по ФК и спорту при Совете министров СССР, министерства областного коммунального хозяйства, благодарственными письмами военкомата Махамбетовского района. Награждён медалью «Ел ардақтысы» международного казахстанского творческого объединения «Бейбітшілік әлемі».

Страна: Республика Казахстан

Регион: Атырауская область

Город: Атырау

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 03.02.2015

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Персона

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Мужской характер – понятие, достаточно, однозначное. Оно включает в себя – силу, ум, целеустремленность. Яркий пример настоящего мужского характера - Бержан Арыстангалиев. Круг его интересов развивался на разных этапах жизни – интересной, наполненной событиями, переменами, взлётами и падениями. Когда он оканчивал школу, его захватила мечта под названием «кино». Ведь тогда киноиндустрия казалась волшебством! Юноша поступил в Шымкентское профтехкиноучилище. Здесь, постигая кинонауку, он не терял ни одной минуты зря. Серьезно занялся спортом. В своей весовой категории стал чемпионом по самбо среди студентов. Так же завоевал титул в областном Чемпионате по казакша курес. Сила, ум, прозорливость, умение ладить с людьми – всегда отличали Бержана Арыстангалиева. В 1965 г. крепким, спортивным молодым человеком он ушёл в армию, отслужив, вернулся в родное село и ни дня не сидел без работы. Устроился в ПМК – 904 каменщиком, где проработал год. Затем на долгие пять лет судьба его связала с военным комиссариатом РВК Махамбетовского района. Сначала его приняли на должность инструктора по учёту и бронированию, позже — начальником финхозотдела РВК.

Следующие яркие пять лет его жизни были посвящены спорту. Он возглавил Комитет по ФК и спорту при Махамбетовском райсполкоме. Под его руководством впервые было организовано областное соревнование по казакша курес, первенства по ГТО, турниры по волейболу и футболу.

За время его работы в спортивном администрировании были воспитаны несколько кандидатов в мастера спорта, десятки спортсменов первого разряда. Эти годы стали золотыми в спортивной истории района.

Спортивная закалка пригодится в любой работе – труд для результата – вот чему учит спорт. Это пригодилось Бержану Арыстангалиеву, когда он был направлен на самый сложный участок жилищно-коммунального хозяйства района – начальником. Было ясно сразу, чтобы вывести этот участок на должный уровень — сил, терпения и труда нужно приложить массу. Тысячи квадратных метров жилья, водопроводные сети, котельные – были в плачевном состоянии. Многие пришлось создавать с нуля. Первым делом руководителем был разработан чёткий план действий по созданию базы, обновлению техники, оборудования, подготовке и переподготовке специалистов. О кадровой политике Б. Арыстангалиева нужно сказать отдельно. Он, как грамотный управленец, начал с установления жесткой трудовой дисциплины. Ведь для создания успешного предприятия необходима сплоченная команда единомышленников. И Б. Арыстангалиеву удалось её сформировать. На протяжении 10 лет он и его команда профессионалов трудились на благо ЖКХ района. Была приобретена новая техника, оборудование, произведено уличное освещение села. Так, пришедшая на баланс предприятия лесопосадочная полоса, за 10 лет превратилась в настоящий лес, а также стали ухоженными парки и аллеи села.

В 1988 г. он решил попробовать свои силы в новой отрасли – строительстве. Он создал свой частный ремонтно-строительный кооператив «Ребус». Началом стало открытие пункта для продажи частным лицам самана. На первых парах приходилось буквально бороться за своё место под солнцем. Но три года кропотливой работы принесли свои плоды, продукция стала востребованной, коллектив предприятия увеличился до 50 человек. Сформировалась материально-техническая база, открылся столярный цех. За 9 лет было построено 1000 квадратных метров жилья, оказывались услуги по капитальному ремонту и строительству бюджетным учреждениям.

С 1998 г. началась новая веха в личном и профессиональном развитии Б. Арыстангалиева. Упадок экономики, сложные для Республики времена сами подтолкнули к резкой смене деятельности. Организация была переупрофилирована – в предприятие торговли. Был открыт небольшой рынок для продажи сельхоз продукции. С каждым годом площади расширялись, открывались новые магазины. В настоящее время работают 23 бутика, 2 магазина, чайхана, мясной отдел, ветеринарная лаборатория. Завершается реконструкция здания, где будут складироваться стройматериалы, сантехника и электрооборудования для доставки населению.

Так, много планов на будущее, неукротимая энергия, трудолюбие - позволяют делу Бержана Арыстангалиева — расти и процветать.

